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OPLOSSINGEN

p.5 Doolhof p.5 Woordzoeker p.6 Rekenspelletjes
Goed zo (=2 9+9-8 )+ )=16
@+®-0-11| D+ - 9 6 @)+@y- =14
&+&-@-4 | +0-071 | 9+@- =1
p.6 Schaduwspel oz @ noz| o 2s

s,

p.6 Rebus

Wist je dat wij ook speeltuinen bouwen?

& & hi@) p.7 Zoek de 10 verschillen
2 .

p. 13£aalen p.18 Tellen
WA
\T a6 5 =
&\QL s §\ p-18 Vind de juiste weg
CWNAL B -0
N XSV

g, 6"

p.19 Rebus

GKB maakt ook kunstwerken 5 % 5 %

voor buiten

p.19 Zoek de 7 verschillen = p.20 Doolhof




p.26 Woordzoeker

p.26 Sudoku

Wij geloven dat het kan 41317l9lel1l8]2]5

8(1({5]12|7(4]3|9|6
p.26 Rekenbreker 2|9|6|5/3/8|4[7]|1
H.et antwoord is 18 en 42 S|71814 /215111613
e o 6/4[3]1]8][7[9]5]2
42/2=21=18+3 5/2{1|6/9|3|7|8|4

716/413|5/912|1|8
p.26 Olympische vraag 318[2]1711(6]5[4|9
Rugslag (zwemmen) en roeien. 1/5/918[4]2]6]3[7

p.28 Hersenkrakers: Vierkanten

- Eris 1 vierkant van 4 bij 4 vakjes (de buitenkant) = 1

- Er zijn 16 vierkantjes + 2 vierkantjes aan de binnenkant in het
midden = 18, dus totaal nu 19.

- Dan gaan we vanuit linksboven 2 bij 2 vierkantjes nemen. We
schuiven 1 vierkantje naar rechts en kunnen dan weer 2 bij 2
vierkantjes nemen. We schuiven nog een keer naar rechts en
hebben nog een keer 2 bij 2 vierkantjes. Dus dat zijn er 3.

- We herhalen dit door 1 vierkantje naar beneden te gaan en
hetzelfde te doen. Dus weer 3.

- En daarna gaan we nog 1 vierkantje naar beneden en doen weer
hetzelfde. Dus weer 3. Totaal 9 erbij, dus nu totaal 28.

- Dan gaan we vierkanten maken van 3 bij 3 vierkantjes. Dat
kun je op 4 verschillende manieren doen. Dus opgeteld nu 32
vierkantjes.

- En dan tellen we de 8 allerkleinste vierkantjes die je ziet in de
middelste kolom.

Er zijn dus in totaal 40 vierkanten.

p.28 Driehoeken

De tekening bestaat uit 27 driehoeken.

p.28 Kraak de code

Antwoord: De getallen staan in alfabetische volgorde:
8 (Acht) 3 (Drie) etc.

p.28 Vader en zoon

Jack is 40 jaar en Sem is 10 jaar.

p.28 Vogels

Het antwoord is: 36 vogels

Uitleg:

-100 - 1 =99 vogels

- Startgetal is X.

- Startgetal (X) komt bij: éenmaal (dus nog 1 keer X),
halfmaal (0,5X) en kwartmaal (0,25X), opgeteld is dit 2,75.

-99/275=36
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p.31 Extreem doolhof
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p.33 Vragenpuzzel

De oplos

sing is: GKB DAG
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p.36 Rekenpuzzels

6|+ 10| | 5|-1121| © 11| + (14| - | 5 | x | 15 ||-50
3 B B E 3 B B E
11 x |14 - | 9 | + | 1 [|146 2 |+ |9 | -|7 |+ 10| 14
+.+.+.>< +.+.+.—
8|+ |2 |+ |3 |-14] 3 8| -116| - | 1| x |13]|/-21
+.><.-.+ +.+.+.+
7 | x| 6|+ 13|+ |15]70 6| x4 -3+ 12| 33
42 52 -5 23 23 27 16 149
6|+ |7 |+ |9 |+ ]|5|27 3|+ (15| + (4| | 2] 20
HEE EEN
4|+ 110l = 2| =% |1 9 16|+ |9 | x {12! + [ 11135
AEN EEN
15| - |13 - |14| + | 8 || -4 13/ + | 1|+ |8 |+ |10] 32
AE N EEN
12| - 16| - |11| - | 3 ||-18 5| -16|-|7]-|14]|-22
29 -12 10 -6 37 29 1 -13
9 | - (11| + |7 | x |3 |19 13| + |11 + (16| x | 15264
><.><.><.— +.><.+.+
6|2 -116| - |15|-28 4| x4 | -17|-1]2|47
AEE EEN
S|+ 14|+ |12+ 1|22 9 |+ |3 |x|1]-110]| -7
HEEE EEN
8| x |10 - |13] - |14 53 6| +(8|-|5|+|12] 21
51 8 113 -27 24 55 17 19




OPLOSSINGEN

p.37 GKB Kruiswoordpuzzel




OPLOSSINGEN

p.38 Zweedse puzzel
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De oplossing is: GELOVEN
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